

印尼万隆至德堂吴氏宗亲会举办秋季祭祖典礼



吴琼鸿念祝文

【本报万隆讯】海外华人华裔继承中华民族优良传统，怀缅祖德、慎终追远、报本思源，每逢春秋祭典全体宗亲都会举办虔诚祭祖典礼。今年10月8日星期日，印尼万隆至德堂吴氏宗亲会在客联会所二楼大礼堂举办秋季祭祖典礼。出席参加祭祖礼的理监事有：主席吴友鑫、吴元昌、吴伟中、见证祭祖礼的来宾除了万隆吴氏宗



祭祖现场

亲梓叔姑姐外，还有雅加达宗姑吴宏燕和夫君蓝德良、宗姐阿云等，大家一起见证这美好的一刻。祭祖良辰到，由礼生吴文德唱礼，主祭裔孙和与祭裔孙肃立吴氏祖宗牌位前行鞠躬礼。而后由理事发烛、主祭裔孙和

与祭裔孙上香、行三献礼、献香茗花果、献财帛等，吴琼鸿读祝文、焚祝文。主祭裔孙和与祭裔孙礼毕鞠躬退位，祭祖礼成。众宗亲宗长与应邀嘉宾客联主席徐晋鸿伉俪、辅导黄裕琴伉俪等挚友一起共进午餐。

祭祖后，除了赠送红包给年长宗姐吴凤娇以示祝福和敬意。还给在校就读，学习成绩优良的吴氏子孙红包以鼓励他们更努力读书，争取更好的成绩来光宗耀祖，奔向自己更光明的前途。吴元昌辅导还说：

“我们理监事除了关怀年轻长辈外，还很关注年轻后辈的教育问题。对于比较不幸宗亲们的子女，我们会安排助学金援助，使他们都能读书，为以后的就业或其他需要有所帮助。”

(雪妮报道)



礼生吴文德唱礼



吴琼鸿焚祝文



祭祖现场



吴氏宗亲理事们



主祭裔孙与祭裔孙肃立祖宗牌位前准备祭祖



理事发烛点香



宗亲们上香祭拜祖宗



吴元昌、吴文永、吴友鑫、吴伟中赠送红包给成绩优良的宗亲子孙后合影



吴琼鸿、吴宏燕、阿云、赠送红包给百岁宗姐吴凤娇表达祝福



吴元昌、吴文理、吴友鑫与幸运抽奖获得者合影



主宾席上。左起：嘉宾、徐晋鸿、吴文永、吴宏燕、蓝德良、吴伟中、黄裕琴、吴元昌



吴元昌、吴友鑫与挚友黄裕琴、范石寿



出席的吴氏梓叔姑姐与嘉宾



全体吴氏宗长宗亲合影